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Європейці між довірою та запитом на захист:
парадокс "необхідного, але віддаленого" Євросоюзу
Nando Pagnoncelli - 23 июня 2026

У той час як лідери країн G7, які зібралися в Евіані 15–17 червня цього року, ставлять

питання безпеки, економічної стабільності та геополітичних викликів у центр

міжнародних дискусій, європейці також висловлюють великі сподівання на захист та

колективні дії у відповідь на сучасні кризи. Вони все більше довіряють Європейському

Союзу, але все ще вважають, що він занадто віддалений від їхніх проблем, та

вимагають більшої спільної дії у сферах оборони, енергетики, охорони здоров'я та

міграції. Ці очікування свідчать про бажання колективно реагувати на виклики, з

якими держави не можуть впоратися самостійно. Щоб зміцнити підтримку,

Європейський Союз повинен краще показувати свої результати та стати ближчим до

своїх громадян.
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■ Фонд :
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NextGenEU: схвалення запиту Болгарії
19 червня Європейська комісія схвалила четверту заявку
Болгарії на виплату коштів. Однак Єврокомісія
зауважила, що один з проміжних показників щодо
водопостачання та водовідведення не був повністю
досягнутий, а також не була виконана одна з цілей,

пов'язаних із культурним сектором. Отже, Болгарія
отримає частковий платіж із запитуваних 1,1 млрд євро
за ті проміжні цілі та завдання, які були досягнуті, і
матиме додатковий термін для виконання решти
зобов'язань. Загальний обсяг фінансування для Болгарії
в рамках Плану відновлення та стійкості становить 6,17

млрд євро. Фонд пропонує на своєму веб-сайті огляд
різних національних планів відновлення з зазначенням
сум, графіків та пріоритетів.  Читати далі - Інше
посилання

■ Європейська рада :

Підсумки Європейської ради
18 та 19 червня під час засідання Європейської ради 27

глав держав та урядів провели переговори з
президентом України Володимиром Зеленським. Вони
закликали до якнайшвидшого ухвалення 21-го пакету
санкцій проти росії. Крім того, вони закликали до
зміцнення європейської оборонної промислової та
технологічної бази, повною мірою використовуючи
інструменти Євросоюзу. 19 червня лідери обговорили
питання конкурентоспроможності та глобальні
економічні виклики, зокрема торговельний дисбаланс із
Китаєм та просування в реалізації ініціативи "Єдина
Європа, єдиний ринок". Вони також обмінялися думками
щодо багаторічної фінансової рамки з метою
досягнення угоди до кінця 2026 року. Нарешті, вони
обговорили ситуацію на Близькому Сході.  Читати далі -
Інше посилання

■ Єврокомісія :

План дій щодо міграційного маршруту через
Ла-Манш
16 червня Європейська комісія представила план дій,

який визначає європейську відповідь на виклики,

пов'язані з нелегальною міграцією в районі Ла-Маншу. У
ньому визначена низка заходів, таких як ліквідація
мереж незаконного перевезення мігрантів та посилення
захисту зовнішніх кордонів. План охоплює три основні
пріоритетні напрямки: посилення міграційної дипломатії
вздовж маршруту, порушення діяльності мереж
контрабандистів та їхньої злочинної інфраструктури, а
також посилення управління кордонами. Він
розроблений у тісній співпраці з Великою Британією, яка
є ключовим партнером з огляду на спільний характер
цієї проблеми.  Читати далі - Інше посилання
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■ Дипломатія :

Саміт "Великої сімки" в Евіані
З 15 по 17 червня лідери країн-учасниць "Великої сімки"

та кількох запрошених країн (Україна, Бразилія,

Південна Корея, Єгипет, Індія, Кенія) зібралися в Евіані.
За підсумками саміту вони ухвалили дев'ять заяв,

зокрема одну щодо України, в якій домовилися
збільшити військову підтримку та посилити тиск на
зусилля росії у війні, а також дві заяви щодо Близького
Сходу та Лівану, в яких закликають до негайного
припинення вогню з метою підтримки ліванської влади.

Вони ухвалили заяви щодо макроекономічних
невідповідностей, цифрових технологій та штучного
інтелекту, критично важливих корисних копалин,

онкологічних захворювань, Еболи, боротьби з
наркотрафіком, міжнародних партнерств та боротьби з
незаконним перевезенням мігрантів.  Читати далі

Засідання міністрів закордонних справ
15 червня міністри закордонних справ схвалили початок
переговорів щодо групи розділів "fondamentals" з
Україною та Молдовою, а також тимчасове закриття ще
двох розділів для Чорногорії, що збільшило їхню
кількість до 16 із 33. Вони ухвалили санкції проти 34 осіб
та 47 російських юридичних осіб, спрямовані проти
військово-промислового комплексу та енергетичного
сектору. Міністри обговорили ситуацію на Близькому
Сході, зокрема наголосивши на катастрофічній
гуманітарній ситуації в Лівані, секторі Гази та на
Західному березі. Крім того, була укладена угода, що
дозволяє Канаді брати участь у механізмі SAFE щодо
державних закупівель, завдяки чому вона стала першою
неєвропейською країною, яка долучилася до цього
механізму.  Читати далі
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11-те засідання Ради асоціації Європейський
Союз - Єгипет
15 червня під час 11-го засідання Ради асоціації ЄС–

Єгипет представники обох сторін високо оцінили
прогрес, досягнутий у рамках партнерства,

започаткованого в березні 2024 року, та підтвердили
своє прагнення поглибити співпрацю у сферах торгівлі,
інвестицій, енергетики, міграції та безпеки.

Обговорення також стосувалися основних регіональних
питань, зокрема конфліктів у Газі, Судані та Лівії, а також
безпеки в Червоному морі. З цієї нагоди Брюссель та
Каїр підтвердили спільне прагнення поглибити
партнерство, яке має вирішальне значення для
стабільності, процвітання та безпеки
Середземноморського регіону.  Читати далі

Спільні заяви щодо деескалації та іранської
ядерної програми
17 червня президент США Дональд Трамп та верховний
лідер Ірану Моджтаба Хаменеї підписали меморандум
про взаєморозуміння (MoU), покликаний створити
основу для деескалації напруженості після кількох
тижнів конфронтації на Близькому Сході. Ця угода
передбачає початок циклу переговорів, присвячених
питанням, пов'язаним з іранською ядерною програмою,

поступовим скасуванням деяких санкцій та
регіональною безпекою. Переговори, які отримали
схвальні відгуки від багатьох міжнародних партнерів,

зокрема лідерів країн "E4" (Німеччини, Франції, Італії та
Великої Британії), розпочалися у Швейцарії 22 червня, і
все залежатиме від їхнього результату.  Читати далі -
Інше посилання

■ Рада ЄС :

Зустріч міністрів охорони здоров'я
16 червня європейські міністри охорони здоров'я
затвердили позицію Ради ЄС щодо директиви про
європейський законодавчий акт у сфері біотехнологій з
метою проведення переговорів з Європейським
парламентом. Ця директива має на меті раціоналізувати
правила щодо виведення на ринок окремих генетично
модифікованих мікроорганізмів (ГММ) та оновити
правила щодо перепакування органів з урахуванням
останніх наукових досягнень. Кіпрське головування
також представило звіт про хід роботи над пропозицією
регламенту, спрямованого на спрощення правил щодо
медичних виробів та засобів in vitro діагностики.  Читати
далі
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Засідання міністрів, відповідальних за
європейські справи
16 червня міністри з питань європейських справ
обговорили майбутню багаторічну фінансову програму
(БФП) на 2028–2034 роки та події на Близькому Сході.
Щодо БФП, вони провели орієнтаційну дискусію,

зосередивши увагу на кількісно визначених рамках
переговорів. Вони визначили часткові мандати на
переговори щодо трьох основних напрямків БФП, а
саме: національних та регіональних планів партнерства,

Європейського фонду конкурентоспроможності та
інструменту "Глобальна Європа". Міністри також були
поінформовані про розвиток ситуації щодо
верховенства права в Угорщині. Крім того, вони
ухвалили програму на період з 1 липня до 31 грудня
2026 року, розроблену трьома головуючими країнами
(Ірландія, Литва та Греція).  Читати далі

5-те засідання CARIFORUM

19 червня під час 5-го засідання Спільної ради між
Європейським Союзом та Карибським форумом держав
Африки, Карибського басейну та Тихого океану
(CARIFORUM) у Санто-Домінго, Домініканська Республіка,

лідери ухвалили комюніке, в якому підтвердили свою
прихильність до реалізації Угоди про економічне
партнерство та підбили підсумки досягнутого прогресу в
таких сферах, як торгівля та співпраця в галузі
розвитку.  Читати далі - Інше посилання

Заява "Європа заради культури, культура
заради Європи"

18 червня голова Європейської комісії Урсула фон дер
Ляєн, голова Європейського парламенту Роберта
Мецола та президент Республіки Кіпр Нікос
Христодулідес підписали спільну заяву під назвою
"Європа для культури, культура для Європи". Мета цієї
заяви – забезпечити посилену політичну підтримку
культури та підтвердити роль Європейського Союзу у
захисті культурного та мовного різноманіття. Під гаслом
"культура для Європи" заява визнає роль культури як
об'єднуючого чинника, що формує спільну європейську
ідентичність, та ключового інструменту для подолання
сучасних викликів.  Читати далі - Інше посилання
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■ Європарламент :

Зміни в європейській політиці щодо
повернення
17 червня депутати Європарламенту схвалили нову
європейську систему повернення громадян третіх країн,

які перебувають на території ЄС нелегально. Згідно з
новим законодавством, громадяни, щодо яких ухвалено
рішення про повернення, будуть зобов'язані
співпрацювати з органами влади. Якщо вони становлять
ризик втечі або загрозу безпеці, їх можуть помістити під
варту. Крім того, з'явиться можливість переводити
мігрантів, щодо яких ухвалено рішення про повернення,

до "центрів повернення", розташованих у третіх країнах,

що уклали угоди з державами-членами.  Читати далі -
Інше посилання

Нові правила утилізації автомобілів
18 червня депутати Європарламенту схвалили нові
правила, згідно з якими всі нові автомобілі мають
проектуватися таким чином, щоб максимально
збільшити рівень переробки та використання
перероблених матеріалів. Були встановлені обов'язкові
цілі: до 6 років кожен автомобіль повинен містити
щонайменше 15 % переробленого пластику, а до 10

років - 25 %. Щодо утилізації автомобілів, які вичерпали
термін експлуатації, виробники повинні будуть
покривати витрати на збір та переробку таких
автомобілів. Нарешті, автомобілі, визнані непридатними
до експлуатації, більше не можна буде
експортувати.  Читати далі - Інше посилання

Митні тарифи, передбачені торговельною
угодою зі Сполученими Штатами
16 червня депутати Європарламенту схвалили два
регламенти, що впроваджують митні положення угоди
між Європейським Союзом та Сполученими Штатами.

Депутати домоглися включення таких запобіжних
заходів: "західну" клаузулу, яка встановлює дату
закінчення дії угоди 31 грудня 2029 року; призупинення
тарифних преференцій, якщо Сполучені Штати
продовжуватимуть застосовувати мита, що
перевищують 15 %, на вироби зі сталі та алюмінію; а
також захисну клаузулу на випадок, якщо тарифні
преференції призведуть до зростання імпорту, що
завдасть шкоди європейській промисловості.  Читати
далі - Інше посилання
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Ухвалення реформи щодо новітніх геномних
технологій
17 червня депутати Європарламенту ухвалили реформу
правил щодо новітніх геномних технологій (НГТ) у
сільському господарстві. На відміну від ГМО, НГТ дають
змогу модифікувати геном рослини без введення
чужорідної ДНК. Вони можуть бути запатентовані. Однак
їхнє використання не дозволене в органічному
виробництві.  Читати далі - Інше посилання

■ Трилоги :

Угода про розширення прав пасажирів
авіаперевезень
15 червня переговірники від Європейського парламенту
та Ради ЄС дійшли згоди щодо оновлення європейських
правил, що стосуються прав пасажирів авіаперевезень
та відповідальності авіакомпаній. Укладена після 13

років переговорів угода спрощує процедури подання
скарг, надає пасажирам право на компенсацію у разі
затримки прибуття на 3 години або скасування рейсу
менш ніж за 14 днів до вильоту, а також чітко визначає
право пасажирів на допомогу в разі порушення
розкладу рейсів. Крім того, запроваджена низка нових
прав, таких як включення ручної поклажі до базової
вартості квитка або спеціальні права для осіб з
особливими потребами.  Читати далі

■ Фінляндія :

Парламент скасовує повну заборону на
ядерну зброю
17 червня парламентарі Фінляндії 125 голосами проти
61 проголосували за скасування повної заборони на
ядерну зброю, яка діяла ще з часів "холодної війни".

Фінляндія, яка не володіє ядерною зброєю, відтепер
зможе розміщувати на своїй території ядерну зброю
своїх союзників по НАТО, до якого вона приєдналася у
2023 році. На думку фінського уряду, ця реформа
зміцнює Атлантичний альянс у протистоянні з Росією, з
якою країна має спільний кордон протяжністю 1 340

кілометрів.  Читати далі

■ Франція :
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Європейський кредит у розмірі 15,1 млрд
євро на потреби оборони
17 червня міністр з питань збройних сил Катрін Вотрен
та міністр економіки й фінансів Ролан Лескюр підписали
з європейськими комісарами з питань оборони
Андріусом Кубіліусом та з питань бюджету Пьотром
Серафіном угоду про надання позики в розмірі 15,1 млрд
євро в рамках європейського інструменту SAFE.

Запроваджений 27 травня 2025 року, цей інструмент дає
змогу державам-членам отримувати позики, що
надаються Європейською комісією. Призначені для того,

щоб дати державам можливість здійснювати спільні
закупівлі у пріоритетних сферах оборонних
потужностей, ці кошти мають на меті сприяти
зміцненню європейської оборонної промислової та
технологічної бази на основі чітких критеріїв
європейської преференції.  Читати далі

■ Польща :

Нова оборонна угода між Німеччиною та
Польщею
17 червня міністри оборони Німеччини та Польщі,
Борис Пісторіус і Владислав Косіняк-Камиш, підписали у
Варшаві нову угоду про співпрацю в галузі оборони, яка
передбачає посилення військового співробітництва у
сферах оборонної промисловості, спільних навчань та
боротьби з гібридними загрозами. Особлива увага
зосереджена на Балтійському регіоні на тлі триваючої
війни в Україні та погіршення ситуації з безпекою в
Європі. Паралельно міністри закордонних справ
Радослав Сікорський та Йоганн Вадефул провели зустріч
у Берліні, щоб відзначити 35-ту річницю укладення
договору про добросусідські відносини та дружнє
співробітництво між двома країнами.  Читати далі

■ Сполучене Королівство :
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Кір Стармер повідомив про відставку
22 червня прем'єр-міністр Великої Британії Кір Стармер
повідомив про свою відставку на сходах будинку № 10 на
Даунінг-стріт, поступившись зростаючому тиску з боку
депутатів від Лейбористської партії після кількох тижнів
політичної нестабільності. Він прийшов до влади в липні
2024 року завдяки переконливій перемозі
Лейбористської партії, але не зміг протистояти низці
невдач: нищівній поразці на місцевих виборах у травні
2026 року на користь антиімміграційної партії "Reform

UK", а також зростанню популярності Енді Бернхема,

мера Великого Манчестера, який 19 червня виграв
додаткові парламентські вибори в окрузі Мейкерфілд,

набравши 54,8 % голосів. Енді Бернем, який вважається
головним претендентом на його місце, був призначений
депутатом у Вестмінстері. З цією відставкою Велика
Британія матиме вже сьомого прем'єр-міністра за
останні десять років.  Читати далі

Нові санкції щодо росії
17 червня Британське казначейство наклало штраф у
розмірі понад 1 млн фунтів стерлінгів на технологічну
компанію Sabre Global Technologies Limited (SGTL) за те,

що вона протягом 7 місяців продовжувала надавати
авіакомпанії "Урал Авіалайнс" - російській авіакомпанії,
яка з 2022 року перебуває під британськими санкціями, -

доступ до своєї системи бронювання. Після блокування
платежів SGTL спробувала перенаправити їх через
банківський рахунок, розташований за межами Великої
Британії, щоб обійти цю заборону. Це найсуворіше
фінансове покарання, накладене Управлінням з питань
впровадження фінансових санкцій (Office of Financial

Sanctions Implementation) з часу вторгнення в Україну.

Британський уряд ще раз підтвердив "непохитну
підтримку Великобританії Києву", нагадавши, що під дію
цього режиму санкцій наразі потрапили понад 3 300

осіб, підприємств та суден.  Читати далі

■ Рада Європи :
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Заява міністрів юстиції
16 червня міністри юстиції 46 держав Ради Європи
ухвалили заходи, спрямовані на підвищення
ефективності судової діяльності у боротьбі з новими
формами фінансової злочинності. У заяві наголошується
на необхідності зміцнення компетентних органів та
прийняття національних стратегій, що передбачають
співпрацю державних органів та суб'єктів приватного
сектору, на яких покладаються зобов'язання щодо
боротьби з відмиванням коштів. Міністри ще раз
підтвердили своє прагнення позбавити злочинців їхніх
доходів, зокрема криптоактивів, оскільки конфіскація
доходів від злочинної діяльності визнана одним із
найефективніших інструментів у цій сфері. Наостанок
вони закликали до імплементації кримінальних
конвенцій Ради Європи та відповідних
протоколів.  Читати далі

Висновок Венеційської комісії
У ході 147-ї пленарної сесії (12–13 червня) Венеційська
комісія Ради Європи ухвалила сім висновків щодо п'яти
країн (Албанія, Молдова, Чорногорія, Польща та Сербія)

та затвердила три термінові висновки щодо трьох країн
(Ісландія, Литва, Сербія). Зокрема, вона затвердила
термінову рекомендацію щодо відповідності
ісландського законодавства міжнародним нормам у
рамках переговорів про вступ до Європейського
Союзу.  Читати далі

■ НАТО :

Засідання міністрів оборони
18 червня міністри оборони країн-членів НАТО
зібралися в Брюсселі напередодні саміту Альянсу,

запланованого на 7–8 липня в Анкарі. З цієї нагоди
президент України Володимир Зеленський виступив
перед учасниками 35-го засідання Контактної групи з
питань оборони України (формат "Рамштайн"),

закликавши до посилення військової підтримки Києва.

Зокрема, він виступив за розширення програми PURL,

представив нову німецько-українську співпрацю у сфері
протиракетної оборони та високо оцінив постачання
150 000 дронів, а також 350 британських ракет та
радіолокаційних систем протиповітряної оборони,

закликавши при цьому продовжувати економічний тиск
на росію.  Читати далі - Інше посилання - Інше
посилання - Інше посилання

■ Дослідження/Звіти :
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Щорічний звіт про цифрове десятиліття
17 червня Європейська комісія опублікувала щорічну
доповідь щодо цифрового десятиліття, в якій підбила
підсумки прогресу, досягнутого кожною державою-

членом у напрямку реалізації цифрових цілей,

визначених на 2030 рік. Хоча Європейський Союз
досягає успіхів у цифровізації державних послуг,
розгортанні цифрової інфраструктури та впровадженні
деяких передових технологій, Європейська комісія
наголошує на збереженні низки структурних викликів,

зокрема у сфері цифрових компетентностей, покриття
мережами надвисокої пропускної здатності та інтеграції
цифрових технологій підприємствами.  Читати далі -
Інше посилання

Стратегія Європейської комісії щодо
боротьби з шахрайством
18 червня Рахункова палата ЄС опублікувала звіт щодо
стратегії боротьби з шахрайством Європейської комісії.
Аудитори вважають, що, попри досягнення останніх
років, європейська система все ще має низку недоліків у
сфері запобігання, виявлення та контролю за
шахрайством, що завдає шкоди бюджету Євросоюзу.

Рахункова палата сформулювала низку рекомендацій
щодо посилення захисту фінансових інтересів
Євросоюзу та підвищення ефективності його політики
боротьби з шахрайством.  Читати далі

Звіт про стан водойм для купання в Європі
16 червня Європейська комісія та Європейське
агентство з охорони навколишнього середовища (AEE)

опублікували звіт, згідно з яким якість водойм для
купання в Європі залишається на високому рівні: 85 % із
приблизно 22 200 об'єктів, що перебувають під
наглядом, класифікуються як "відмінні", а 96 %

відповідають принаймні мінімальним стандартам,

встановленим європейською директивою про води для
купання. Прибережні води, як і раніше, мають кращі
показники, ніж внутрішні води (88 % проти 78 % води
"відмінної" якості).  Читати далі - Інше посилання

■ Культура :
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Відкриття Національної галереї дизайну в
Сент-Етьєні
До 7 березня 2027 року місто Сент-Етьєн представляє
свою нову Національну галерею дизайну - перший у
Франції заклад, присвячений державним колекціям
дизайну, - з відкритою виставкою "Дизайн поруч. Від
мови до об'єкта". Цей новий культурний об'єкт займає
майже 1 000 м² виставкових, освітніх та
експериментальних площ у приміщеннях колишньої
мануфактури. Виставка, що об'єднує близько 400 творів,

наданих десятьма французькими інституціями, що
зберігають культурну спадщину, ілюструє прагнення
зробити дизайн центральним елементом національної
культурної спадщини.  Читати далі

Міжнародний фестиваль анімаційного кіно в
Аннесі
До 27 червня Міжнародний фестиваль анімаційного кіно
в Аннесі висвітлює найкращі зразки світового
анімаційного кіно. 51-й фестиваль збігається з
відкриттям нового Міжнародного центру анімаційного
кіно - постійного майданчика, повністю присвяченого
цій темі. У офіційному конкурсі змагаються 11

повнометражних фільмів. Протягом усього тижня місто
буде наповнене життям завдяки показам під відкритим
небом, автограф-сесіям, зустрічам та виставкам.  Читати
далі

Овідій у Римі
До 20 вересня в Галереї Боргезе проходить виставка,

присвячена поету Овідію та впливу його "Метаморфоз"

на західне мистецтво. Виставка досліджує тему
перетворення як універсального принципу та ключа до
розуміння космосу, матерії та людського буття та
представляє твори великих майстрів епохи Відродження
та бароко, а також художників пізніших епох,

підкреслюючи візуальну та концептуальну силу оповідей
Овідія.  Читати далі
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300 років шведської порцеляни
До 13 вересня у замку Лекко в Швеції проходить
виставка, присвячена найстарішій порцеляновій
мануфактурі Швеції - Rörstrand. У партнерстві з
Національним музеєм ця виставка представляє багату
добірку експонатів, що ілюструють 300 років історії форм
та кольорів, які походять із багатої колекції кераміки
музею.  Читати далі

34-й музичний фестиваль в Алкобасі
До 31 липня у місті Алкобаса проходить музичний
фестиваль під назвою "Воскресіння". Вже понад 30 років
португальський фестиваль має міжнародне визнання
завдяки своєму гаслу "класика для всіх", адже він збирає
найвідоміших артистів у найзнаковіших місцях
історичної та культурної спадщини міста.  Читати далі

100 років літньому фестивалю у Варні
До 14 жовтня у болгарському місті Варна проходить 100-

й Міжнародний музичний фестиваль "Varna Summer",

який вважається найстарішим та найпрестижнішим
музичним фестивалем Болгарії й щороку збирає
симфонічні оркестри, солістів зі світовим ім'ям, камерні
ансамблі, оперні та балетні колективи. Ювілейний
фестиваль 2026 року пропонує насичену програму, що
поєднує класичний репертуар, сучасні твори, барокову
музику, міждисциплінарні проєкти та концерти під
відкритим небом.  Читати далі

Театральний фестиваль у Турді
До 5 липня у румунському місті Турда, що в повіті Клуж,

триватиме Міжнародний театральний фестиваль у Турді
(FITT). Цьогорічний фестиваль, присвячений темі "Крила
для майбутнього", покликаний стати водночас підбиттям
підсумків та новим етапом: його ключовими словами є
діалог, мистецька мобільність та нові форми
самовираження. Програма фестивалю, розрахована на
всі категорії глядачів, поєднує великі театральні
постановки та різні інші заходи.  Читати далі
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"Artists on the Move" у Вільнюсі
До 30 квітня 2027 року Литовський центр мистецтва
TARTLE представляє виставку "Artists on the Move", яка
простежує шлях литовських митців за межами їхньої
країни. У рамках ретроспективного огляду, що охоплює
дев'ять десятиліть XX століття, виставка представляє
твори литовських художників-емігрантів, об'єднуючи
картини, скульптури, гравюри та архівні
документи.  Читати далі
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